



Kraków, dnia 26.09.2024 r.  
NZ.261.121.2024  
Wg rozdzielnika

Dotyczy: Rozbudowa dróg – ul. Łozińskiego i ul. Dybowskiego wraz z wykonaniem kanalizacji opadowej i osadnikiem. Znak sprawy: 13/IX/2024

Zamawiający zgodnie z art. 135 ust 6 ustawy Prawa zamówień publicznych przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

#### **Zestaw 04**

##### **Pytanie 1**

Niniejszym zwracam się z uprzejmym wnioskiem o udostępnianie przedmiarów w wersji edytowalnej lub w lepszej jakości wersji pliku pdf. W szczególności dotyczy przedmiarów z

branży "SANITARNEJ" - ( kanalizacja sanitarna, wodociąg, gaz, kanalizacja deszczowa)

- Brak przedmiarów w wersji edytowalnej znacznie utrudnia i wydłuża pracę nad przygotowaniem ofert, co wpływa na podniesienie kosztów przygotowywanych ofert.

- Dodatkowo wersja edytowalna przedmiaru pozwoli na rzetelne przygotowanie oferty oraz wyeliminuje różnice w zestawieniach materiału i sprzętu, które wynikają z rozbieżności pomiędzy używanymi programami.

Do Zamawiającego wielokrotnie wpływały podobne prośby od Wykonawców wnoszących o edytowalne przedmiary w ramach innych przetargów ogłaszanych przez ZDMK Kraków; jednak zawsze odpowiedź Zamawiającego była odmowna.

Uprzejmie prosimy o ponowne i tym razem pozytywne rozpatrzenie wniosku i przekazywanie przedmiarów w edytowalnej wersji. W efekcie znacznie usprawni to pracę obu Stron.

##### **Odpowiedź 1**

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania przedmiary robót branży „Sanitarnej” w lepszej jakości pdf. Zamawiający nie zamieszcza przedmiarów w wersji edytowalnej.

#### **Zestaw 05**

##### **Pytanie 1**

Przedmiar branża drogowa poz. 69.

Prosimy o zmianę ilości z 50 000 na 1 kpl.

### **Odpowiedź 1**

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania zmieniony przedmiar robót.

### **Pytanie 2**

Przedmiar Budowa i przebudowa kanalizacji sanitarnej  
Prosimy o uzupełnienie ilości z pozycji grupy 3 i 4.

### **Odpowiedź 2**

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania zmieniony przedmiar robót.

Zamawiający zgodnie z art. 137 ust. 1 Pzp w związku z udzielonymi odpowiedziami zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w poniższy sposób:

W pliku **Uzupełnienie\_26.09.2024.zip** Zamawiający zamieszcza zmienione przedmiary robót.

Zgodnie z art. 137 ust. 2 Pzp dokonaną zmianę treści SWZ, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Otrzymują:

- strona internetowa prowadzonego postępowania
- NZ aa